

海都记者 吴日锦 林良标 文/图

21日凌晨,南安梅山的侯仁志夫妻得知女儿侯某雯在夫家失踪,几天后等来的却是女儿已经遇害的消息。

26日下午,南安警方通报称,当天上午,已找到侯某雯遗体。经初查,犯罪嫌疑人戴某华(男,61岁,南安梅山镇人)交代了其与其儿媳侯某雯发生口角后将其杀害的犯罪事实。戴某华已被依法刑事拘留。目前案件正在进一步审理中。

案发时这个家庭到底经历了什么?近日,海都记者连续进行了走访。



戴某华的家是一幢两层砖石结构的房子

发生口角后 公公将儿媳杀害

南安警方通报称,犯罪嫌疑人戴某华已被刑事拘留,案件正在进一步审理中;案发时这个家庭到底经历了什么,海都记者连续进行了走访

【事发】

女子离奇失踪,公公曾和娘家人一起寻找

24日下午,在南安梅山镇明新村侯家,侯仁志向记者讲述了事情的经过。

侯仁志告诉记者,女儿阿雯今年34岁,经人介绍于2013年12月嫁给梅山埔仔村的戴某河,两人育有一子,今年8岁了。

阿雯在镇上的一家制衣厂上班,女婿在洪濑卫生院当医生,之前有过一段婚姻。

21日凌晨1点前后,他接到在溪美的大女儿、大女婿打来的电话,说小女婿戴某河告诉他们,阿

雯在20日早晨失踪了。21日上午,侯仁志和妻子赶到女婿家了解情况。其间,阿雯公公戴某华拿出手机,找出一张一女子骑着女儿同款摩托车(无牌)的背影照片给他们看,说阿雯可能是离家出走了,

随后还和他们一同去村里的溪边等地寻找了一圈。下午2点多,侯仁志和妻子又去了一趟女婿家,女儿还是没有找到。

同日上午,女婿戴某河向梅山派出所报案称阿雯失踪。



阿雯的父亲侯仁志(图中)说,21日,亲家戴某华还和他到附近的河岸边寻找阿雯

监控发现疑点,下班回家后再也没出来

当天下午4点多,侯仁志和妻子询问了女儿上班工厂的同事、朋友,均无人再见过女儿。侯仁志回想起亲家公上午提供的女儿骑车出走的照片,觉得照片很模糊且不像是自己女儿。遍寻无果后,当日晚上8点多,侯仁志一家人前往女婿家隔壁的埔仔村警务室调取刚好对着女婿家路口的公共视频。

视频显示,阿雯19日晚上6点多下班回家后,就再也没有从婆家出来过。20日早晨7点11分,女儿的公公戴某华将女儿平时

骑的摩托车从家里推出来,放在了村里戏台广场。7点15分,他又开着一辆面包车从家里出来往后山方向开去。

他们怀疑女儿出事了,21日晚,侯家人报警。随后戴某华、戴某河被警方带走。22日凌晨3点多,女儿婆婆戴某娥(音)、小姑子戴某燕(音)也被警方带走。

22日上午,警方让侯仁志夫妻前去录口供,警方还提取了他们的DNA,一同提取DNA的还有阿雯8岁的儿子。

23日,戴某河、戴某娥、戴某燕已经回家,只有女儿的公公戴某华没有回来。

当天下午,侯仁志得到了女儿可能已遇害且疑被分尸的消息,洪濑前峰大桥(音)附近有钓鱼的人捞到疑似人体组织,前峰垃圾焚烧场也发现了疑似被焚烧后的尸块。

24日,在梅山埔仔村官边31号,戴某河家的大门紧闭。附近不时有村民聚集在这幢两层砖石结构的房子旁小心翼翼地议论着。当记者向他们了解情

况时,大家只是表示知道此事,但都不愿意多说。

记者随后在戴某华弟弟家找到了戴某华的父亲。提起此事,今年86岁的戴父告诉记者,21日晚上,他散步经过二儿子戴某华家时发现其家中来了很多警察,他特意打电话给戴某华了解情况,儿子告诉他是朋友来家里做客。后来他才知道发生了这样的事。

戴父说,二儿子戴某华在镇里上班,一家人收入还可以。一直以来,二儿媳和孙媳妇不怎么合得来。

【回忆】

会画画文笔好,工友惋惜落泪

26日下午,记者前往阿雯生前工作了10余年之久的南泉制衣厂,行政部的罗先生告诉我们,阿雯生前是厂里的品检,为人很好,工作也十分认真。

“她会画画,文笔又好,是个才女。”罗先生说,他主要负责厂里的内

刊宣传,阿雯是他组里的成员,平时写作很积极。“真没想到会发生这样的事。”说话间,罗先生抹起了眼泪。

在梅山,记者曾两次拨通阿雯丈夫戴某河电话,希望对一些说法进行求证,他表示不方便接受采访。

视线盲区引发事故 女童被卷车底

事发晋江一停车场,所幸孩子只受了轻微伤;警方提醒,外出时家长要看好孩子,司机也要留意周围情况

关注暑期安全

海都讯(记者 杨江参 通讯员 白荣辉 蒋巧玲)昨日,记者从晋江交警大队获悉,晋江发生一起视线盲区引发的事故,造成一名2岁女童被卷入轿车车底,所幸只是受了轻微伤。

24日晚8时许,晋江交警池店中队接到报警称,在晋江市池店镇百捷上悦城地下停车场,一辆白色小轿车在转弯时撞倒

一名2岁多的小女孩,孩子被卷入车底,后被送往医院救治。

接到报警后,执勤民警立即赶往事故现场,到达时,被卷入车底的女童已经被救出,送往医院治疗。

小车驾驶员江某告诉民警,他当时驾驶小车在停车场内右转弯时没发现有女童在车前方,处于视线盲区,右转后继续往前行驶,直到撞见女童察觉车辆异样,他下车查看才知道撞到了人。事故发生后,在附近的苏某发现女

儿被车撞了,赶紧跑过来,一名路过的群众也赶紧过来帮忙,合力将孩子从车底救了出来,并送往医院救治。

据了解,当天苏某带着孩子到百捷上悦城逛,晚上8时许准备离开,在地下停车场内苏某先行去找自家车辆,让女孩的哥哥牵着妹妹跟在后面。突然女孩撒开哥哥的手自行蹲下,哥哥也没在意。而这时,江某刚好驾车经过,蹲下的女孩正处于车辆

视线盲区,引发了这起事故。所幸,江某驾驶车辆行驶较慢,在发生事故后江某察觉到异样,立即停车并下车查看。

目前,这起事故正在进一步调查处理中。

交警提醒:家长带孩子外出时,一定要看好孩子,尽量不要让孩子远离自己的视线。同时不要让小孩子自己在停车场或车辆经过的地方独自行走或玩耍。而驾驶员也要留意车辆周围的情况,避免意外发生。

好心力量

七旬老人晨练摔伤 路人暖心相助

海都讯(记者 杨江参 通讯员 李殷白 陈小东)前日上午7时20分许,市民陈先生上班途经南安溪美街道彭美社区路段时,发现一名70多岁的老人摔倒在路边,地上还有斑斑血迹。

老人在地上痛苦地叫着,随着太阳的照射,地面温度会越来越高,很有可能造成二次伤害。看到周边有围观的群众,路边还有监控,陈先生毫不犹豫地上前帮忙。因为不知道老人受伤的具体情况,他将老人扶起靠在自己身

上,由自己充当临时靠垫让老人靠着,随后拨打电话报警。

南安市公安局溪美派出所民警赶到后,立即将老人送往医院,所幸经过检查,老人除了擦伤外,身体并无大碍。此时老人的家人也赶到,据介绍,老人今年78岁,每天早上都会外出晨练,当天外出晨练时不慎摔倒。

在得知老人身体并无大碍后,家人高悬的心这才放下,对陈先生和民警的热心救助连连表示感谢。